

Теперь не только охотники знают, где сидит фазан. Еще десять лет назад подвида этой птицы практически не осталось. Браконьеры истребили почти всех кавказских представителей этой особи. Но в прошлом году ситуация изменилась.

В Северо-Осетинском опытно-охотничьем хозяйстве специально для 30 кавказских фазанов был построен вольер. Их привезли из Краснодара. В январе будущего года самки этой птицы уже начнут откладывать яйца.

Фазанарий строился по проекту ростовского хозяйства. По словам специалистов, ни один браконьер не сможет проникнуть на территорию питомника. Объект охраняется специальным отрядом. На свободу пока отпустили только одну птицу. В новом году вслед за ней полетят и другие фазаны.

По масштабности этот фазанарий второй в Южном Федеральном округе. Здесь также построены вольеры для 20 ланей, которых завезут уже в новом году. Охотничье хозяйство ощущает не только федеральную, но и республиканскую поддержку властей. Так, в 2003 году в леса Осетии выпустили около 50 диких кабанов. И это, по словам специалистов, не предел.